A Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár Könyvtári Házirendje
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Könyvtárunk alapvető célja, hogy mindazok szívesen látogassák, akiknek olvasnivalóra vagy kulturális, szakmai és közhasznú információra van szükségük akár mindennapi tevékenységükhöz, akár szabadidejük tartalmas eltöltéséhez.

A könyvtár tagja lehet, aki a belépési nyilatkozatot aláírta, az azokban foglaltakat betartja. 


A könyvtárhasználat és kölcsönzés feltételeit a Könyvtárhasználati Szabályzat tartalmazza, mely minden látogató számára elérhető.


A könyvtáros kötelessége előzékenyen, figyelmesen és hatékonyan fogadni a könyvtárhasználók kéréseit és igényeit. 

Ügyelnie kell arra is, hogy verbálisan vagy magatartása, illetve megnyilvánulási módja által ne okozzon kellemetlenséget a könyvtárhasználóknak.
Ahhoz, hogy a könyvtáros eredményesen elláthassa közönségszolgálati feladatait, kérjük a könyvtárhasználókat az alábbiak betartására:
· A könyvtárban kötelező a többi olvasó, a könyvtárosok és a könyvtári tevékenység tiszteletben tartása, valamint a tisztaság megőrzése!
· A nagyobb táskát és a kabátot kérjük letenni az egyes részlegeken található fogasoknál!
· Élelem, innivaló fogyasztására a könyvtárban tilos!
· Dohányozni a könyvek és az olvasók védelmében szigorúan tilos!

· A könyvtár látogatása csak megfelelő öltözetben és az alapvető higiéniai szabályok betartásával lehetséges. Amennyiben az olvasó megjelenése zavarja a többi látogatót vagy a könyvtáros tevékenységét, a könyvtár személyzete felszólíthatja az illetőt az intézmény elhagyására.
· Aki a könyvtárban zajló tevékenységet szándékosan akadályozza, az olvasókkal vagy a könyvtár munkatársaival civilizálatlanul viselkedik, attól a könyvtár vezetősége megvonhatja felhasználói jogait.
· Aki a könyvtár dokumentumait, műszaki vagy más eszközeit, berendezési tárgyait nem rendeltetésszerűen használja, azt a könyvtár vezetőségének jogában áll eltiltani a könyvtár használatától. 
· A határidőn túl visszahozott dokumentumokért késedelmi díjat számítunk fel.
· A könyvtáros figyelmeztetheti az intézmény látogatóit a könyvtári szabályok betartására. Amennyiben ez eredménytelennek bizonyul, a szabályokat megsértő személyt a könyvtáros felszólíthatja távozásra, illetve az intézmény vezetősége ideiglenesen vagy véglegesen visszavonhatja az illető könyvtári belépőjét.
A könyvtárlátogatók kérdéseikkel, esetleges panaszaikkal a könyvtároshoz illetve az intézményvezetőhöz fordulhatnak.
 

Köszönjük támogatását abban, hogy minél jobb szolgáltatásokat nyújthassunk Önnek!
